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See next slide for clarification of “Other” data for Home #2



Responses #  of individual responses Percent of individuals 
responding

Emails; Emails are great                    7                    30%

Newsletter; Post 15 newsletter; 
Enewsletter; Newsletter only

                 12                    52%

Monthly newsletter which is very 
well put together & informative

                   1                      4%

I stop in                    1                      4%

Moose & Elks                    1                      4%

The Post 15 website needs to be 
kept current & better communication 
to members of activities

                   1                      4%

Clarification of Home #2 “Other”






























